

## Tisztességtelen volt az áprilisi választás

Kemény megállapításokat tett közzé a napokban az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet (EBESZ) a magyar választásról. A jelentés szerint a voksolás előtt korlátozták a magyarokat a hiteles tájékozódásban. Megfélemlítőnek és idegenellenesnek nevezték a Fidesz üzeneteit. A megfigyelők úgy

vélték, a média elfogultsága és az átláthatatlan kampányfinanszírozás is akadályozta a választókat abban, hogy tájékozottan dönthessenek. Hangsúlyozták: bár demokratikus volt az áprilisi választás, nem voltak egyenlő feltételek a pártok közötti versenyben.

Forrás: [www.atv.hu](http://www.atv.hu)

## Megduplázódtak a hazai árak 2000 óta

Egész pontosan 98 százalékkal nőttek a megvizsgált termékek árai 2000 és 2017 között Magyarországon, így ezzel az egész Európai Unióban a második legnagyobb drágulás volt az itteni, egyedül Romániában nőttek nagyobb az árak.

Az egészségügyi kiadások 157 százalékkal emelkedtek ez idő alatt, az unió egyetlen más országában sem mértek ekkora drágulást – derül ki az Eurostat, az Unió statisztikai hivatalának legfrissebb jelentéséből. De az



egészség rombolása sem lett olcsóbb: az alkoholos italok és a dohánytermékek együttesen 220 százalékkal kerülnek többre, mint az ezredfordulón. Az ételekért 120 százalékkal többet kell fizetni.

A lakhatás költségei is több mint a kétszeresükre nőttek, most 139 százalékkal drágább a lakás fenntartása, mint 2000-ben (ebbe a kategóriába a lakbérek, valamint a rezi tartozik). Az iskolához kapcsolódó kiadások árai most 122 százalékkal magasabbak, mint 18 éve ilyenkor.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)



Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11–19.  
Kapcsolat: [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Szeretnéd, ha másokhoz is eljutna ez az újság? Segíts benne! Jelentkezz, és megbeszéljük, hogyan! [info.nyomtassteis@gmail.com](mailto:info.nyomtassteis@gmail.com)

Felelős szerkesztő: **L. László János**  
Facebook: [www.facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)  
web: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

**Há elolvastad, add tovább!**

## Négy magyar régió is ott van az Európai Unió legszegényebb térségei között

Ha figyelmesen megnézik a cikkünkhöz mellékelt térképet, jól látszik, hogy Magyarország kétharmad része Európa legszegényebb régiói közé tartozik. A hét régiókból négy. Ez a rideg valóság, ezek a tények.

Hatalmas a különbség az Európai Unió 276 régiójában élő emberek életszínvonalában – derül ki az Eurostat friss adataiból. Ráadásul a legszegényebb és

a leggazdagabb térségek között évek óta mélyül a szakadék. Noha Orbán Viktor szerint valósággal szárnyal a magyar gazdaság, a legszegényebb régiók listáján továbbra is négy hazai térséget találunk. A sereghajtó helyeken zömében bolgár, román és lengyel térségekkel osztozunk. A legszegényebb területen, a bulgáriai Szeverozapaden régióban az egy főre jutó bruttó hazai termék (GDP) az uniós átlag mindössze 29 százaléka. Minimálisan jobb csak a helyzet az Észak-Alföldön, Dél-Dunántúlon és Észak-Magyarországon, de a Dél-Alföld sem tudta elkerülni, hogy lekerüljön az uniós szegyenlistáról. Egyetlen térség éri el legalább az uniós átlagot, ez pedig Közép-Magyarország. A hét hazai régió közül egyébként mindössze egyben nőtt a GDP. Háromban csökkent, háromban pedig stagnált az életszínvonal.

### Az Európai Unió legszegényebb régiói

Az egy főre jutó GDP az uniósátlag százalékában



Forrás: Eurostat / MN grafika

Forrás: [www.ec.europa.eu/eurostat](http://www.ec.europa.eu/eurostat)

